
 

ekax la[;k 80 
eq[; 'kh"kZ 2202 

en dzekad 1 
¼1½ jkT; 'kklu }kjk fuEukuqlkj gkbZ Ldwyksa ,oa mPprj ek/;fed fo|ky;ksa ds mUu;u dk 

fu.kZ; fy;k x;k gSa A f'k{kk dfeZ;ksa ds osru HkRrs gsrq jkf'k :i;s 14-00 yk[k dk O;; laHkkfor  
gSa A 
¼1½ xzke dys.Mk ftyk egkleqan essa gkbZ Ldwy dk gk;j lsdaMªh ess mUu;u A 
¼2½ xzke [kYykjh ftyk egkleqan essa gkbZ Ldwy dk gk;j lsdaMªh ess mUu;u A 
¼3½ xzke fiifj;k ftyk dchj/kke essa gkbZ Ldwy dk gk;j lsdaMªh ess mUu;u A 
  
 ¼2½ iznss'k ds mPprj ek/;fed fo|ky;ksa essa f'k{kk dehZ oxZ&1 osrueku 5300&8300 dh 
1309 vfrfjDr inksa dh vko';drk gSa A blds fy;s jkf'k :i;s 400-00 yk[k dk O;; laHkkfor  
gSa A 

vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 4]14]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
eq[; 'kh"kZ 2405 

en dzekad 2 
 eRL; egkla?k dks LFkkiuk vuqnku gsrq :i;s 20-00 yk[k O;; laHkkfor gS A 

 vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 20]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A  
eq[; 'kh"kZ 2853 

en dzekad 3 
xzkeh.k {ks=ksa ds xkS.k [kfut ls izkIr jktLo dk f=Lrjh; iapk;rksa dks fodkl dk;ksZ ds 

forj.k gsrq :i;s 1655 -50 yk[k O;; laHkkfor gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 16]55]50]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A   


